

ODBORNÍK NA ŠNEKY



CanAgroc



CanAgroc, s.r.o., Horní Lukavice 159, PSČ 334 01, tel+fax: 377 982 892, mobil: 604 129 037
e-mail: canagro@canagro.cz • www.canargo.cz

Šnekové dopravníky poháněné elektromotorem a hydromotorem

Elevátory



Provětrávání obilí

Dřevěné oblouky

Provětrávací jehly

Pilonové provětrávání

Teleskopické kanály

Přejezdné rošty



VYHLÁŠKY

Novela vyhlášky č. 29/2004 Sb., kterou se provádí zákon č. 149/2003 Sb., o obchodu s reprodukčním materiálem lesních dřevin

Ve Sbírce zákonů byla publikována vyhláška č. 68/2017 Sb., kterou se mění vyhláška č. 29/2004 Sb., kterou se provádí zákon č. 149/2003 Sb., o obchodu s reprodukčním materiálem lesních dřevin, ve znění pozdějších předpisů.

Hlavním cílem vyhlášky je přizpůsobit příslušná ustanovení prováděcího právního předpisu zákonu č. 62/2017 Sb., kterým se mění zákon č. 149/2003 Sb., o uvádění do oběhu reprodukčního materiálu lesních dřevin lesnický významných druhů a umělých kříženců, určeného k obnově lesa a k zalesňování, a o změně některých souvisejících zákonů (zákon

o obchodu s reprodukčním materiálem lesních dřevin), ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů, a odstranit nedostatky a nepřesnosti stávající právní úpravy.

Vyhláška zejména:

stanovuje dobu uznání porostů jako zdrojů identifikovaného, selektovaného nebo testovaného reprodukčního materiálu a dobu vyhlášení genové základny na dobu platnosti lesního hospodářského plánu nebo lesní hospodářské osnovy navýšenou o 1 kalendářní rok,

stanovuje pravidla označování zdrojů semen v terénu v těch případech, kdy je potřeba v terénu tyto zdroje jednoznačně identifikovat,

upřesňuje pravidla označování rodičů rodiny, ortetů a klonů jako zdrojů kvalifikovaného nebo testovaného reprodukčního materiálu v terénu, včetně identifikace pořadového čísla zdroje,

zavádí možnost prodloužit dobu vyhlášení genové základny (docílí se tím to, že nebudou vznikat v praxi problémy se zařazováním genových základen do Národního programu ochrany a reprodukce genofundu lesních dřevin a při čerpání dotací v rámci tohoto programu v souvislosti s koncem platnosti lesního hospodářského plánu nebo lesní hospodářské osnovy).